
به
ــن

شــ
23سه 

7

1403

28

5

1404
2

بررسی انتقادات تند و تیز به سخنان اخیر رئیس جمهور

آن‌ها هنوز شکست انتخابات 
را قبول نکردند

سیدحسین نقوی حسینی:

جلیلی در حوزه تصمیم‌سازی موقعیت خود را درخطر می‌بیند
2

با استناد به سخنرانی شیخ نعیم 
قاسم و گزارش خبری مایا گِبیلی 
و جانا چوکییِر در رویترز به تاریخ 
۱۵ اوت، گزارش تحلیلی حاضر با 
بررسی  به  ژئو‌استراتژیک  رویکردی 
موضوع ساح در لبنان می‌پردازد و 
این رویداد را به‌عنوان نقطه‌عطفی در 
موازنه قدرت میان ایران، اسرائیل و 

محور مقاومت تحلیل می‌کند؛ تحلیلی 
که چارچوب مفهومی آن بر اساس 

مکتب کپنهاگ تدوین شده است.
تحولات اخیر در خاورمیانه، به‌ویژه 
در لبنان و شرق مدیترانه، چشم‌انداز 
ژئو‌استراتژیک ایران را با چالش‌ها و     
ل، مواضع طرفین را سخت‌تر و احتمال 
درگیری داخلی را بیشتر کرده است. از 

منظر ژئو‌استراتژیک، این مقطع نقطه 
عطفی در کشمکش ایران و ائتلاف 
آمریکا – اسرائیل بر سر شبکه نفوذ 

تهران در لبنان به‌شمار می‌آید.
حیاتی  نقشی  حزب‌الله  سرنوشت 
دارد،  ایران  بازدارندگی  دکترین  در 
هرچند تهران ممکن است با انتقال 
مقاومت،  نیروهای  دیگر  به  منابع 

راهبرد خود را تطبیق دهد. در منطق 
مکتب کپنهاگ، بحران کنونی به 
همان اندازه که به واقعیت‌های میدانی 
وابسته است، به رقابت روایت‌ها و 
توان اقناع مخاطبان نیز بستگی 
دارد؛ عاملی که می‌تواند مسیر لبنان 
را به‌سوی مصالحه یا رویارویی شکل 

دهد. 

اسرائیل و محور مقاومت

بحران سلاح در لبنان، نقطه‌عطفی
 در موازنه قدرت ایران

ادامه در صفحه 3

گزارش

سالن‌های کنسرت در تهران 
با مشکلات ایمنی جدی 
هشدار  کارشناسان  مواجه‌اند؛ 
می‌دهند اگر بی‌توجهی ادامه 
یابد، فاجعه‌ای مشابه پلاسکو 
این‌بار در دل فرهنگ و هنر 

تکرار خواهد شد.
به گزارش روزنامه »صبح 

امروز« و به نقل از تسنیم، ایمنی سالن‌های کنسرت در 
ایران همچنان یکی از چالش‌های جدی حوزه فرهنگ و 
هنر است. بسیاری از این سالن‌ها فاقد تأییدیه کامل سازمان 

آتش‌نشانی هستند ...

 بمب ساعتی زیر پای موسیقی ایران 
است

5

گزارش

خودرو،  صنعت  کارشناس 
بی‌تدبیری در تصمیم‌گیری 
اقدامات مؤثر  انجام  و عدم 
ناپایداری  اصلی  عامل  را 
بازار خودرو دانست و گفت: 
در حالی‌که کشور درگیر 
جنگ تحمیلی است و نهادها 
و صنایع در تاش برای 

همدلی و آرامش برای مردم هستند، قیمت خودرو به 
طور ناگهانی ۱۵ درصد افزایش یافت. این افزایش قیمت 

نه‌تنها موجب ناراحتی عمومی شده،...

وزارت صمت مسئول اصلی
 آشفتگی بازار خودرو
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گزارش

 گفت‌وگو درباره جنگ، مکانیسمی دفاعی برای کاهش 
اضطراب؛

 هنوز در دل امید دارد ،حتی امید 
بی‌رمق!

مردم ایران این روزها درباره 
چه چیزهایی حرف می‌زنند؟ 
پاسخ کوتاه به این سوال این 
است: جنگ، گرانی، ترس و 
روزنامه  گزارش  به  بی‌برقی. 
»صبح امروز« و به نقل از 
کشور  شرایط  خبرآنلاین، 

متفاوت از هر زمان دیگری شده، برای خیلی‌ها که دهه 
شصت خورشیدی را تجربه نکرده‌اند، این روزها یک بحران 

7مهم و بزرگ به تجربه زیسته‌شان افزوده شده: ...

با سلام خد‌مت امام عصر)عج(
شماره   2113/ 8 صفحه/ قیمت 10.000 تومان در مشهد  /  عوامل فروش و شهرستان‌ها 7000 تومان

وزیر کشور با اشاره به خدمت رسانی به زائران دهه آخر صفر مطرح کرد: 

مشهد نیازمند نگاه ملی 
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 مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور   در مواضع 
خود تأکید کرده است که مردم باید 
را  اجتماعی  و  اقتصادی  واقعیت‌های 
همان‌گونه که هست بشنوند. رئیس جمهور 
می‌گوید صداقت در بیان مشکلات، بخشی از 
راه‌حل بحران‌ها است. اما پرسش این است 
که آیا جامعه چنین صداقتی را می‌پذیرد و 

آن را به حساب کارآمدی دولت می‌گذارد؟
 عباس امیری‌فر فعال سیاسی اصولگرا، در 
گفت‌وگو با خبرآنلاین گفت: این انتقاداتی 
که صورت می‌گیرد بیشتر توسط تندروهایی 
مثل رسایی، غضنفری و ثابتی و این نماینده 
های چهار درصدی است. این افراد، مردمی 
نیستند و اخیرا بحث استیضاح رئیس 
جمهور را مطرح کردند؛ انتقادهایی به دولت 
وارد است و هیچ دولتی بدون عیب و اشکال 

نیست اما باید این انتقادها منصفانه باشد.
وی افزود: دولت در یک سال اخیر عملکرد 
بسیار خوبی داشته است به خصوص در 
دوران جنگ. به نظر بنده دولت در مسائل 
کلیدی و مهم اظهارنظرهای خوبی داشته 
است اما باید یک مقدار شفاف تر موضع 
گیری کند؛به طور مثال درباره کریدور 
زنگزور باید شفاف موضع گیری کنند و 

همچنین درباره مذاکرات.
امیری فر: دولت در مواجهه با  بحث 

مذاکره، سعی کرده است موضعی 
عزتمندانه اتخاذ کند

امیری فر ادامه داد: »دولت در مواجهه با 
جریان‌هایی مانند زنگزور و مسائل آذربایجان 
و همچنین بحث مذاکره، سعی کرده است 
موضعی عزتمندانه اتخاذ کند؛ به گونه‌ای که 
عزت ملت زیر سؤال نرود. این دقیقا مطابق با 
فرمایشات مقام معظم رهبری است که خود 
ایشان نیز مخالفتی با مذاکره ندارند. با این 
حال، تجربه نشان داده است که در جریان 
مذاکرات، ظلم‌هایی هم به کشور تحمیل 

شده است.«
وی با اشاره به نحوه و لحن سخن گفتن 

رئیس جمهور با مردم، افزود: »با نگاهی 
منصفانه، عملکرد دولت قابل قبول است و 
واقعاً در حال تلاش و زحمت کشیدن است. 
رئیس‌جمهور محترم نیز به‌طور صادقانه با 
مردم سخن می‌گوید و سعی دارد به زبان 
مردم صحبت کند. این رفتارها به نظر من 
بسیار مثبت است. البته نقدهایی هم وجود 
دارد؛ مثلًا اظهارات برخی مسئولان استانی، 
مانند استانداری مازندران، که باید با دقت 
بیشتری مطرح شوند تا باعث تلخی یا نگرانی 

مردم نشود.«
فعال سیاسی اصولگرا درباره مواجهه دولت 
با بحران ها گفت: »رو راست بودن مسئولان، 
به ویژه آقای پزشکیان، برای جامعه بسیار 
مهم است. وقتی مردم احساس کنند که 
دولت صادقانه با آن‌ها رفتار می‌کند و 
مشکلات واقعی را با آنان در میان می‌گذارد، 
خود مردم نیز با صداقت پاسخ می‌دهند. 
به‌عنوان مثال، در موضوع سوخت و قیمت 
بنزین باید با مردم شفاف مطرح شود و 
توضیح داده شود که چرا برخی دهک‌ها از 
نرخ  یارانه‌های کمتری بهره‌مند می‌شوند. 
اگر دولت قصد تعدیل یا افزایش یارانه‌ها 
را داشته باشد، مردم به دلیل شفافیت و 

صداقت آن را خواهند پذیرفت.«
مردم انتظار دارند هیچ مسئله ای از 

آنها پنهان نشود
وی گفت: »مردم انتظار دارند هیچ 
مسئله‌ای از آنان پنهان نشود. اگر برخی 
گروه‌ها در مسیر توسعه و خدمت‌رسانی 
کارشکنی می‌کنند، باید به‌طور واضح به 
مردم معرفی شوند و با آنان صادقانه برخورد 

شود تا حمایت جامعه جلب شود.«
امیری فر درباره انتقاد ها به ادبیات رئیس 
جمهور گفت: چون هیچ مطلبی ندارند، راه 
رفتن و نوع صحبت کردن ایشان را مورد 
تمسخر قرارمی‌دهند. درحالی که دولت 
های قبلی بسیار مشکل داشتند به طور 
مثال دولت آقای رئیسی پر از ایراد بود 
خود ایشان نمی‌توانست به خوبی موضع 
بگیرد؛هرتصمیمی هم که توسط دولت 
سیزدهم گرفته می‌شد داماد و همسر ایشان 

تاثیر به خصوصی داشتند. اما سوالی که 
پیش می‌آید این است که چرا برخی افراد 
در آن زمان سکوت کرده بودند ولی آقای 
پزشکیان درحال حاضر به طور صادقانه 
با مردم صحبت می‌کنند، ایشان را مورد 
تمسخر قرار می‌دهند. آقای پزشکیان مسلط 
به مسائل دینی است،حضرت آقا بارها 
ایشان را به عنوان رئیس جمهور دانشمند 
معرفی کردند. این افراد رهبری را هم قبول 
ندارند؛ افراد تندرو به در می‌گویند تا دیوار 
بشنود؛ یعنی در واقع حضرت آقا را زیر سوال 

می‌برند.
وی در پایان تصریح کرد: »با وجود تمام 
مشکلات و گرفتاری‌ها، آقای پزشکیان 
به‌طور شبانه‌روزی کار می‌کند و مسائل 

کشور را مدیریت می‌کند. تلاش و زحمت 
بی‌وقفه او شایسته حمایت مردم است. این 
نکته‌ای است که بسیار اهمیت دارد و نباید 

از آن غفلت کرد.«
جعفرزاده: متاسفانه با طیفی درگیر 

هستیم که به هیچ وجه شکست 
انتخاباتی را نمی‌پذیرد

در همین راستا، غلامعلی جعفرزاده 
ایمن‌آبادی، نماینده ادوار مجلس نیز، درباره 
انتقادهای اخیری که به پزشکیان شده است 
به خبرآنلاین گفت: آقای پزشکیان به مردم 
وعده داده است که دروغ نگوید؛این نکته 
بسیار مهم است، افرادی که منتقد هستند 
چه انتظاری داشتند؟ آنها انتظار داشتند که 

آقای پزشکیان دروغ بگوید؟
وی افزود: آقای پزشکیان واقعیت های 
جامعه را گفت اما نکته ای که وجود دارد 
این است که ما متاسفانه با طیفی درگیر 
هستیم که به هیچ وجه شکست انتخاباتی 

را نمی‌پذیرد.
جعفرزاده ایمن‌آبادی درباره کسانی که به 
رئیس جمهور انتقاد می‌کنند گفت: اتفاق 
هایی که در مجلس رخ می‌دهد یا سخنانی 
که بیرون از مجلس بیان می‌شود عقده‌هایی 
است که از شکست انتخاباتی به وجود 
می‌آید. این موضوعات باعث شکست آقای 
جلیلی شده است. آنها با همین تندروی ها 
دچار شکست شدند. بنده امیدوارم این افراد 
برای یک بار هم که شده به بلوغ سیاسی 
برسند و بتوانند این شکست ها را بپذیرند. 
دقیقا از روزی که شکست خوردند فردای 
آن روز یک ابزار دیگر برای مقابله استفاده 

می‌کنند.
آقای پزشکیان حرف کف جامعه را 

زده است
وی افزود: آقای پزشکیان حرف کف جامعه 
را می‌زند؛آقای پزشکیان منطق جنگ را به 
کار برد. آقای پزشکیان چه زمانی حرف از 
اینکه با هر مشکلی باید سازش کنیم زده 
است؟ آقای پزشکیان عقل را به کار می‌گیرد. 
شرایط کنونی کشور به طوری شده است که 
مردم شبیه به قدیم اعتماد نمی‌کنند. بنده 
امیدوار هستم که کسانی که بر مسند اداره 
کشور نشسته اند حرف های کلیشه ای نزنند 
زیرا مردم دیگر حرف های کلیشه ای را 

نمی‌پذیرند.
جعفرزاده ایمن‌آبادی در پایان تصریح 
کرد: نباید از آقای پزشکیان انتظار دیگری 
داشت ایشان آدم بسیار صادقی هستند و 
اصلا آدم پیچیده ای نیستند. با دلسوزی 
و تدبیر مقام معظم رهبری ایشان وارد این 
کار شدند؛باید به آقای پزشکیان کمک کرد 
و نباید زیاد سخت گرفت. ایشان دور اول 
ریاست جمهوریشان است؛ شما فکر می‌کنید 
روسای جمهور قبلی خیلی خوب بودند؟ آنها 

هرروز یک گافی می‌دادند.

بررسی انتقادات تند و تیز به سخنان اخیر رئیس جمهور

آن‌ها هنوز شکست انتخابات را قبول نکردند

فعال سیاسی گفت: هر چند آقای جلیلی 
تاش می کند موقعیت کاندیداتوری 
خودش را برای انتخابات ریاست جمهوری 
بعدی حفظ کند اما معتقدم او سخت در 
اشتباه است چون قطعا در انتخابات آینده 

جایی برای او وجود ندارد.

اصرار سعید جلیلی و تیم همفکر او 
برای ایجاد دوقطبی های کاذب سیاسی از 
دو منظر قابل تحلیل است؛ نخست آنکه 
او برای انتخابات ریاست جمهوری آینده 
برنامه دارد و می خواهد همچنان قطب 
مقابل پزشکیان تعریف شود. دوم آنکه او 
احساس خطر می کند که از عرصه های 
تصمیم گیری حذف شود و از این رو می 

خواهد هزینه های حذف را بالا ببرد.
سیدحسین نقوی حسینی در گفتگو با 
نامه نیوز درباره تلاش جلیلی برای شکل 
دادن به دوقطبی های کاذب سیاسی گفت: 
آقای جلیلی و حلقه حامی او موقعیت خود 
را این روزها در خطر می بینند بنابراین 
تلاش می کنند تا خود را در عرصه سیاسی 

و تصمیم سازی حفظ 
کنند. آقای جلیلی و 
معتقدند  دوستانش 
»در انتخبات ریاست 
چهاردهم  جمهوری 
رأی  میلیون   13
تنها  پس  آوردیم« 
قطب مورد توجه در 
آقای  دولت  مقابل 
پزشکیان هستیم و این 
موقعیت را تا انتخابات 
بعدی باید حفظ کنیم.

وی حفظ موقعیت 
استراتژی  را  کنونی 
مجموعه  اصلی 
سعیدجلیلی خواند 
نیروهای  افزود:  و 
این مجموعه برای 
اجرای این استراتژی 

تاکتیکهایی را تعریف کرده اند؛ اتخاذ 
مواضع انتقادی تند در همه مسائل و 
ارتباط دادن آن به دولت مستقر از جمله 

این تاکتیک هاست. این رویکرد به ویژه 
در موضوعات سیاست خارجی بیشتر نمود 
دارد چون آقای جلیلی تصور می کند در 

نظر  زمینه صاحب  این 
است.

ادوار  نماینده  این 
مجلس با اشاره به عبور 
عناصر  و  پایداری  جریان 
رئیسی  دولت  در  فعال 
یادآور  جلیلی  از سعید 
شد: این واقعیت دارد 
و انجام هم شده است. 
همین الان منسوبان به 
آقای جلیلی در انتخابات 
سال  جمهوری  ریاست 
1404 از او عبور کرده 
اند و این موضوع را 
پنهان هم نمی کنند، 
یعنی خیلی صریح و 
»جلیلی  اند  گفته  شفاف 
منتخب ما نبود اما چون 
سال گذشته کسی را 
جز او نداشتیم، به ناچار حمایت کردیم«. 
طبیعتا این گروه برای انتخابات آتی به 
آقای جلیلی نمی اندیشند و قطعا گزینه 

مطلوب خودشان را جایگزین می کنند.
وی افزود: هر چند آقای جلیلی تلاش 
می کند موقعیت کاندیداتوری خودش 
را برای انتخابات ریاست جمهوری بعدی 
حفظ کند اما معتقدم او سخت در اشتباه 
است چون قطعا در انتخابات آینده جایی 
برای او وجود ندارد. البته این تلاش آقای 
جلیلی تعبیر دیگری هم دارد و آن اینکه 
وقتی او برای حفظ موقعیت تلاش می کند 
یعنی آنکه می خواهد هزینه های جابه 
جایی احتمالی خودش و منسوبان خودش 
را از حوزه های تصمیم گیری بالا ببرد. این 
مجموعه برای نیل به این مقصود از هر نوع 

تاکتیکی هم استفاده می کنند.
این تحلیلگر مسائل سیاسی با اشاره به 
حمله همفکران سعید جلیلی به استاندار 
مازنداران اظهار کرد: کافی است یک مدیر 
میانی دولت حرفی بزند یا کاری کند که به 
مذاق مجموعه آقای جلیلی جور درنیاید 
سریع توئیت می زنند، کلیپ های انتقادی 
تند درست می کنند و نهایتا این موضوع را 

به کلیت دولت ارتباط می دهند.

سیدحسین نقوی حسینی:

جلیلی در حوزه تصمیم‌سازی موقعیت خود را درخطر می‌بیند

دو چهره سیاسی با انتقاد از اقدامات تندروها علیه دولت 
چهاردهم، به سخنان اخیر مسعود پزشکیان را صادقانه و 

حرف کف جامعه دانستند

,,
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اسرائیل و محور مقاومت

بحران سلاح در لبنان، نقطه‌عطفی 
در موازنه قدرت ایران

وحید افراسیابان

با استناد به سخنرانی شیخ نعیم قاسم و 
گزارش خبری مایا گِبیلی و جانا چوکییِر 
در رویترز به تاریخ ۱۵ اوت، گزارش تحلیلی 
حاضر با رویکردی ژئو‌استراتژیک به بررسی 
موضوع سلاح در لبنان می‌پردازد و این رویداد 

را به‌عنوان نقطه‌عطفی در موازنه قدرت میان 
ایران، اسرائیل و محور مقاومت تحلیل می‌کند؛ 
تحلیلی که چارچوب مفهومی آن بر اساس 

مکتب کپنهاگ تدوین شده است.
تحولات اخیر در خاورمیانه، به‌ویژه در لبنان و 
شرق مدیترانه، چشم‌انداز ژئو‌استراتژیک ایران را 
با چالش‌ها و     ل، مواضع طرفین را سخت‌تر 
و احتمال درگیری داخلی را بیشتر کرده است. 
از منظر ژئو‌استراتژیک، این مقطع نقطه عطفی 
در کشمکش ایران و ائتلاف آمریکا – اسرائیل بر 

سر شبکه نفوذ تهران در لبنان به‌شمار می‌آید.
سرنوشت حزب‌الله نقشی حیاتی در دکترین 
بازدارندگی ایران دارد، هرچند تهران ممکن 
است با انتقال منابع به دیگر نیروهای مقاومت، 
راهبرد خود را تطبیق دهد. در منطق مکتب 

کپنهاگ، بحران کنونی به همان اندازه که به 
واقعیت‌های میدانی وابسته است، به رقابت 
روایت‌ها و توان اقناع مخاطبان نیز بستگی 
دارد؛ عاملی که می‌تواند مسیر لبنان را به‌سوی 
مصالحه یا رویارویی شکل دهد. در مجموع، 
چشم‌انداز ژئو‌استراتژیک ایران در منطقه در 
حال گذار از یک مرحله تثبیت‌شده به مرحله‌ای 
پرمخاطره و متغیر است؛ مرحله‌ای که شاید به 
بازنگری در راهبردهای سنتی و بهره‌گیری از 
دیپلماسی مضاعف برای حفظ جایگاه منطقه‌ای 
و جلوگیری از فرسایش قدرت بازدارندگی 

نیازمند باشد.
1[ بر اساس ترکیب فعلی مجلس نمایندگان 
لبنان، فراکسیون »وفاداری به مقاومت« که 
شاخه پارلمانی حزب‌الله است، اکنون ۱۵ کرسی 

از مجموع ۱۲۸ کرسی را در اختیار دارد. از این 
۱۵ کرسی، ۱۳ نفر عضو رسمی حزب‌الله و ۲ 
نفر نیز متحدان نزدیک آن هستند. در مقایسه با 
انتخابات پارلمانی ۲۰۲۲، حزب‌الله و متحدانش 
)به‌ویژه جنبش امل و جریان ۸ مارس( بخشی 
از کرسی‌های خود را از دست دادند. با وجود 
اینکه حزب‌الله همچنان ۱۳ کرسی خود را 
حفظ کرد، اما متحدان مسیحی و سنی او در 
ائتلاف، چند کرسی کلیدی را از دست دادند. 
این تغییر باعث شد ائتلاف ۸ مارس اکثریت 
مطلق پارلمان را از دست بدهد و برای تصویب 
قوانین یا جلوگیری از آن، به ائتلاف‌های موقت با 
گروه‌های دیگر نیازمند شود. تاثیر این تغییرات 
بر »وتو« یا قدرت مسدود سازی به این شکل 
است: در لبنان، مفهوم وتو به صورت حقوقی 

کلاسیک مانند وتوی شورای امنیت سازمان 
ملل وجود ندارد، اما گروه‌ها می‌توانند با تحریم 
جلسات یا ایجاد مانع‌های فرایندی، به جلوگیری 
از رسیدن به حد نصاب یا تصویب لوایح برسند. 
پیش‌تر، حزب‌الله و متحدانش با داشتن اکثریت، 
به‌راحتی می‌توانستند جلوی مصوبات مخالف 
خود را بگیرند. اکنون با کاهش کرسی‌های 
متحدان، قدرت مسدودسازی حزب‌الله کمتر 
شده و برای جلوگیری از تصمیمات مخالف باید 
با گروه‌های دیگر نیز هماهنگی کند. با این حال، 
در موضوعات حیاتی برای این جریان، مانند 
حفظ سلاح مقاومت، حزب‌الله همچنان امکان 
تأثیرگذاری دارد و می‌تواند از ابزارها و کانال‌های 
مختلف برای فشار و جلوگیری از تصمیمات 

ناخواسته استفاده کند. 

علی بمان اقبالی زارچ

در حالی عرصه بین المللی تحولات مهمی را 
تجربه می کند که در صدر آنان؛ دو بحران مهم 
غزه و اوکراین و دو موضوع انعقاد قراداد صلح بین 
آذربایجان و ارمنستان و دیدار جمعه آینده ترامپ 
و پوتین در آلاسکا قرار دارد و بر کسی پوشیده 
نیست که هر بحرانی دارای قرصت ها و چالش 
های سیال و زودگذر است که در موضع اوکراین 
کشورهایی چون چین، هند، ترکیه و برخی 
کشورهای عربی با رویکرد توازن منافع زیادی را 
بدست آورده اند. در همین راستا دهلی توانسته 
است با بهره‌گیری از فرصت تحریمی روسیه و 
افزایش چشمگیر واردات انرژی از روسیه حجم 
مبادلات با از ۱۳ میلیارد دلارد ۲۰۲۱ به شصت 
میلیارد دلار در ۲۰۲۴ رسانده و عملا مسکو به 
چهارمین شریک تجاری هند پس از آمریکا، 
چین و امارات متحده عربی تبدیل شود. امری 
که موید بهره‌گیری کشورها از فرصت‌های حاصله 
بین‌المللی با رویکرد توازن و مانورهای دیپلماتیک 
منافع محور است. پس از اعلام تحریم های جدید 
علیه روسیه و افزایش تعرفه های وارداتی از هند 
توسط ترامپ، نارندرا مودی، نخست وزیر هند، روز 
جمعه گذشته با ولادیمیر پوتین، رئیس جمهوری 
روسیه، صحبت کرد و گفت که خوشحال خواهد 
شد که اواخر امسال میزبان او در هند باشد. مودی 
در بیانیه‌ای که در رسانه‌های اجتماعی منتشر شد، 
نوشت: »من گفت‌وگوی بسیار خوب و مفصلی با 
دوستم، رئیس جمهور پوتین، داشتم. از او به خاطر 
به اشتراک گذاشتن آخرین اطلاعات در مورد 
اوکراین تشکر کردم.« این تماس تلفنی بین دو 

رهبر چند روز پس از اعمال تعرفه‌های بالا توسط 
دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا، بر هند 
انجام شد. صادرات هند به ایالات متحده اکنون 
با ۵۰ درصد مالیات، دو برابر سطح قبلی است. 
ترامپ روز چهارشنبه توضیح داد که تصمیم گرفته 
است آنها را افزایش دهد زیرا هند از روسیه نفت 
وارد می‌کند، که جنگ خود علیه اوکراین را تأمین 
مالی می‌کند. واقعیت این است که واردات انرژی 
ارزان، میلیاردها دلار برای هند صرفه‌جویی کرده 
و قیمت سوخت را در بازار داخلی نسبتاً ثابت نگه 
داشته است. روابط بین مسکو و دهلی نو از دوران 
اتحاد جماهیر شوروی به ویژه نزدیک بوده است. 
در حال حاضر، روسیه یکی از تأمین‌کنندگان 

اصلی سلاح به هند است. 
با تغییر اساسی در اولویت های سیاست خارجی 
روسیه پس از بحران اوکراین، مسکو توجه ویژه به 
موضوعاتی چون تقویت ظرفیت و نقش بین المللی 
گروه اقتصادی بریکس به رهبری قدرت‌های 
اقتصادی نوظهور، سازمان همکاری شانگهای، 
 ،)CIS( اتحادیه کشورهای مستقل یا همسود
اتحادیه اقتصادی اوراسیا، سازمان پیمان امنیت 
جمعی روسیه، هند و چین، سایر سازمان‌های 
بین‌المللی و همچنین سازوکارهایی با مشارکت 
قابل توجه روسیه، حمایت از یکپارچگی منطقه‌ای 
و در چارچوب نهادهای چندجانبه دوستانه بوده و 

رویکرد گفت‌وگو و کنشگری فعال در منطقه  آسیا 
و اقیانوسیه، آمریکای لاتین، آفریقا و خاورمیانه را 

نیز مد نظر دارد. 
در همین راستا ، روسیه با هدف افزایش و 
گسترش تعاملات در همه زمینه ها بر مبنای 
سودمندی متقابل، به ایجاد همکاری استراتژیک 
ممتاز با جمهوری هند ادامه داده است و توجه 
ویژه ای به افزایش حجم مبادلات تجاری، سرمایه 
گذاری مشترک در حوزه فناوری خواهد کرد. در 
همین حال که حصول اطمینان از مقاومت دهلی 
در برابر اقدامات مخرب دولت های غیردوست و 

نهادهای مرتبط نیز در دستور مسکو است.
علی‌رغم فشارهای تجاری فزاینده از سوی 
ایالات متحده که سعی دارد دهلی را به کاهش 
روابط خود با مسکو مجبور کند، هند تأیید کرده 
است که میزبان ولادیمیر پوتین، رئیس جمهور 
روسیه خواهد بود. این اعام اندکی پس از آن 
انجام شد که دونالد ترامپ موج جدیدی از تعرفه‌ها 
را بر واردات هند در تلافی خرید نفت روسیه 
اعمال کرد. کرملین رابطه با هند را استراتژیک و 
ممتاز می‌داند. آجیت دووال، مشاور امنیت ملی 
هند، روز پنجشنبه در جریان سفر به مسکو، در 
بحبوحه فشارهای تجاری فزاینده از سوی ایالات 
متحده که سعی دارد هند را به کاهش روابط خود 
با روسیه، به ویژه خرید نفت از روسیه مجبور کند، 

گفت که ولادیمیر پوتین، رئیس جمهوری روسیه، 
قرار است به هند سفر کند. این مقام هندی تأیید 
کرد که سفر پوتین مورد توافق قرار گرفته، اما 
تاریخ آن هنوز تعیین نشده است. البته این سفر 
ممکن است در اواخر ماه اوت انجام شود. مشاور 
امنیت ملی هند افزوده است ما از شنیدن خبر 
سفر جناب رئیس جمهور روسیه، پوتین، به هند 

بسیار هیجان‌زده و خوشحالیم. 
روسیه از سویی همواره از مواضع هند حمایت 
کرده به‌طوری که  در مسکو، دولت روسیه 
اظهارات اخیر ترامپ را تلاشی خام برای اعمال 
فشار بر یک شریک استراتژیک روسیه توصیف 
کرده است. به گفته کرملین، اقدامات اعلام شده 
توسط ایالات متحده با هدف تنبیه هند به دلیل 
دفاع از استقلال انرژی خود انجام شده و هیچ 

ارتباط واقعی با اوکراین ندارد.
روسیه همچنین از همکاری استراتژیک خود 
با هند دفاع کرده است. در همین راستا سرگئی 
شویگو، دبیر شورای امنیت روسیه، در دیدار 
با مشاور امنیت ملی هند گفته است روسیه و 
هند با پیوندهای دوستی قوی که در آزمون 
زمان سربلند بیرون آمده‌اند، متحد هستند. برای 
کشور ما، تقویت همکاری استراتژیک، ممتاز 
و ویژه با هند یک اولویت است. هم چنین وی 
تأکید کرد که روسیه مصمم است همکاری فعال 

با هدف ایجاد یک نظم جهانی جدید، عادلانه‌تر و 
پایدارتر و تضمین برتری حقوق بین‌الملل و مبارزه 
مشترک علیه چالش‌ها و تهدیدهای معاصر را 
ادامه دهد و اساس گفت‌وگوی مبتنی بر اعتماد 
بین دو کشور، تماس‌های منظم بین ولادیمیر 
پوتین، رئیس جمهوری روسیه، و نارندرا مودی، 
نخست وزیر هند، است.  هند نیز از سوی دیگر 
غرب را به ریاکاری متهم می‌کند پیش از این، هند 
کشورهای غربی را که از روابط تجاری قابل توجه 
خود با روسیه انتقاد می‌کردند، به ریاکاری متهم 
می‌کرد و روابط تجاری خود با روسیه را به آنها 
یادآوری می‌کرد، کشوری که غرب همچنان از آن 
محصولاتی مانند گاز طبیعی یا اورانیوم خریداری 
می‌کند. پس از چین، هند بزرگترین خریدار نفت 
روسیه است. سال گذشته، حدود ۳۶ درصد از 
واردات نفت هند از روسیه بود که در مقایسه با 
درصد حدود ۲ درصد در سال‌های قبل از جنگ 
اوکراین، افزایش قابل توجهی را نشان می‌دهد 
چرا که تحریم‌های غرب علیه روسیه، به ویژه 
سقف قیمتی که برای نفت روسیه زیر قیمت بازار 
اعمال شده بود، این محصول را برای شرکت‌های 
هندی جذاب‌تر کرده است که در نتیجه موفق به 

صرفه‌جویی میلیاردها دلار شده‌اند.

مانور مقاومتی مودی بین مسکو و واشنگتن

نگاه هند به روسیه بعد از بدرفتاری‌های امریکا
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رشد شاخص کل و ورود نقدینگی 
به بورس

بازار سرمایه روز گذشته 
مرداد ۱۴۰۴  دوشنبه ۲۷ 
و  رشد شاخص‌ها  با 
افزایش تقاضا آغاز شد 
و شاخص کل بورس در 
پایان معاملات بیش از ۱۳ 

هزار واحد رشد کرد.
روزنامه  گزارش  به 
»صبح امروز« و به نقل 

از خبرآنلاین،در جریان معامات امروز یکشنبه بازار 
سرمایه، بیش از ۷ میلیارد و ۹۰۳ میلیون سهم و حق‌تقدم 
به ارزشی بالغ بر ۱۶ هزار و ۵۰۷ میلیارد تومان در بیش 
از ۲۷۷ هزار نوبت معامله شد. شاخص کل بورس تهران 
با رشد ۱۳ هزار و ۲۹۳ واحدی به ۲ میلیون و ۵۱۳ هزار 

و ۴۲۵ واحد رسید.
در معاملات روز گذشته، بیشترین اثر مثبت بر شاخص بورس 
به نام نمادهای فارس، شپنا و شستا ثبت شد و در مقابل، 
نمادهای فارس، وصندوق و جم بیشترین تاثیر منفی را بر این 

نماگر داشتند.
همچنین در بازار فرابورس ایران، با معامله ۱۱ میلیارد و ۷۱ 
میلیون ورقه به ارزشی بالغ بر ۵۸۶ هزار و ۲۰۴ میلیارد تومان 
در ۱۲۲ هزار نوبت، شاخص فرابورس )آیفکس( ۶۱ واحد رشد 

کرد و در سطح ۲۳ هزار و ۲۹۶ واحد ایستاد.
در این بازار نیز نمادهای آریان، فزر و زاگرس بیشترین اثر 
مثبت و نمادهای فغدیر، سامان و تجلی بیشترین اثر منفی را 

بر شاخص فرابورس ثبت کردند
بورس رشد کرد

صبح روز دوشنبه ۲۷ مرداد ۱۴۰۴، بازار سرمایه با معاملاتی 
سبز و پرتقاضا آغاز شد و شاخص‌های اصلی بورس رشد 

قابل‌توجهی را تجربه کردند.
شاخص کل بورس در ساعت ۰۹:۵۴ دقیقه با جهش ۲۳ 
هزار و ۹۶۲ واحدی در سطح دو میلیون و ۵۲۴ هزار واحد 
قرار گرفت و بخشی از افت‌های روزهای گذشته را جبران کرد.

شاخص هم‌وزن نیز با افزایش سه هزار و ۶۳۲ واحدی به عدد 
۷۷۱ هزار و ۳۱۵ واحد رسید و رشد متوازن‌تری را در میان 

نمادهای مختلف بازار به ثبت رساند.
ارزش کل بازار سرمایه تا این لحظه بیش از ۷۶ میلیون 
میلیارد تومان برآورد شده که بازتابی از حجم بالای دادوستدها 

و حضور پررنگ نقدینگی در بازار امروز است.
ارزش معامات خرد نیز بیش از ۳۰ هزار و ۳۰۰ میلیارد 
تومان ثبت شد؛ رقمی چشمگیر که حاکی از افزایش مشارکت 

سهامداران حقیقی است.
در بعد حجمی، بیش از پنج میلیارد و ۸۸ میلیون برگه سهم 
میان معامله‌گران دست‌به‌دست شد که می‌تواند نشانه‌ای از 

بازگشت تدریجی اعتماد به بازار باشد.
رشد تقاضا در گروه‌های بزرگ همچون فلزات اساسی، 
پتروشیمی و بانک‌ها، موتور محرک اصلی شاخص کل در 

معاملات امروز بود.
بررسی تابلو معاملات حاکی از آن است که تعداد نمادهای 
مثبت افزایش یافته و فشار فروش در بسیاری از سهم‌ها 

فروکش کرده است.
کارشناسان معتقدند ادامه ورود نقدینگی و حمایت از صنایع 
پیشران می‌تواند به تثبیت شاخص در کانال‌های بالاتر منجر 

شود.
این در حالی است که بازار همچنان زیر سایه متغیرهای 
کلان نظیر نرخ ارز، سیاست‌های پولی و وضعیت بودجه‌ای 

دولت قرار دارد.
با وجود این ملاحظات، رفتار امروز بورس حاکی از بهبود 

نسبی انتظارات و امیدواری معامله‌گران نسبت به آینده است.
در صورت تداوم این روند و نبود شوک‌های بیرونی، فضای 

مثبت بازار می‌تواند در روزهای آتی نیز ادامه یابد.
بازار سرمایه در شرایط فعلی بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
ثبات سیاست‌گذاری و مدیریت انتظارات برای بازگشت به ریل 

پایدار است.
رشد روز شاخص‌ها ثابت کرد پتانسیل صعودی بورس 
همچنان زنده است و تنها به اعتمادسازی و حمایت عملی 

نیاز دارد.
به این ترتیب، بورس تهران در سومین روز معاملاتی هفته 
رنگ سبز به خود گرفت و امید تازه‌ای در میان فعالان ایجاد 

کرد.

کارشناس صنعت خودرو، بی‌تدبیری خبر
در تصمیم‌گیری و عدم انجام اقدامات 
مؤثر را عامل اصلی ناپایداری بازار خودرو 
دانست و گفت: در حالی‌که کشور درگیر 
جنگ تحمیلی است و نهادها و صنایع در 
تلاش برای همدلی و آرامش برای مردم 
هستند، قیمت خودرو به طور ناگهانی 
۱۵ درصد افزایش یافت. این افزایش 
قیمت نه‌تنها موجب ناراحتی عمومی 
شده، بلکه سؤالاتی درباره مسئولیت 
و سیاست‌گذاری‌های  خودروسازان 
نامناسب در این زمینه را مطرح کرده 

است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اقتصاد ۲۴- خودروسازان از همان 
ابتدای سال عزم خود را برای گرانی 
محصولات جزم کرده بودند و آرام و 
بی صدا بازار خودرو را تحت نظر خود 
قرار دادند تا اینکه کشور درگیر جنگ 
۱۲ روزه با اسرائیل شد و دقیقا زمانی 
که نهاد‌ها و صنایع مختلف در تلاشند 
تا همدلی و آرامش را برای مردم فراهم 
کنند، ناگهان قیمت خودرو در کارخانه 
۱۵ درصد افزایش یافت. این افزایش 
ناگهانی قیمت، ناراحتی عمومی را به 
دنبال داشته و همبستگی اجتماعی 
را خدشه‌دار کرده است. اما سؤالی که 
مطرح می‌شود این است؛ مسئول این 
بی‌تدبیری در میانه جنگ کیست؟ آیا 
خودروسازان خود را تافته‌ای جدابافته 
از مردمی می‌دانند که سال‌ها به کیفیت 
پایین خودروهایشان صبوری کرده‌اند، یا 
ترک فعلی در راستای مصالح عمومی 

ایجاد شده است؟
در همین رابطه رسول سلیمانی، 
کارشناس صنعت خودرو، با انتقاد از 
شیوه کنونی قیمت‌گذاری خودرو، این 
تصمیمات را نتیجه بی‌تدبیری و تعلل 
خودروسازان و سیاست‌گذاری نابهنگام 

دانست و با اشاره به زمان‌بندی نامناسب 
این افزایش قیمت، به اقتصاد ۲۴ گفت: 
این تصمیم باید ماه‌ها قبل، در آغاز سال 
یا حتی در دی‌ماه سال گذشته اتخاذ 
می‌شد. تعلل در اصلاح قیمت‌ها باعث 
شده تا خودروسازان به بن‌بست برسند 
و عملاً تولید متوقف شود. اکنون این 
افزایش قیمت نه‌تنها به‌عنوان یک اقدام 
اصولی اقتصادی محسوب نمی‌شود، بلکه 
صرفاً برای جلوگیری از توقف کامل تولید 

انجام شده است.
وی افزود: با توجه به رشد شدید 
نرخ ارز دولتی که از ۴۰ هزار تومان در 
سامانه نیما به حدود ۷۰ هزار تومان در 
مرکز مبادله رسیده و با در نظر گرفتن 
ارزبری بالای خودرو‌های تولید داخل، 
این افزایش قیمت نه‌تنها دیرهنگام 
بلکه ناکافی نیز به نظر می‌رسد. ساختار 
مداخلات  و  قیمت‌گذاری  نادرست 
سیاسی عاملی شده‌اند که هیچ ثباتی در 

بازار وجود نداشته باشد.
سلیمانی ادامه داد: تا زمانی که 
خودروسازان در تعیین قیمت نقشی 
نداشته و صرفاً منتظر دستور نهاد‌های 
بالادستی باشند، تولید متضرر شده و 
مصرف‌کننده از خرید خودرو با قیمت 

منطقی محروم می‌ماند. راهکار این 
مشکل، آزادسازی بخشی از تولید و 
نظارت اصولی بر رعایت فرمول‌های 

قیمت‌گذاری توسط خودروسازان است.
وی همچنین پیشنهاد داد به‌جای 
کنترل مستقیم قیمت، سیاست‌گذاران 
می‌توانند با استفاده از ابزار تعرفه واردات 
و واردات خودرو‌های کارکرده، بازار را 
تنظیم کنند. این روش تنظیم‌گری که 
در بسیاری از کشور‌ها مرسوم است، 
به عدالت نزدیک‌تر و در عمل مؤثرتر 
خواهد بود. سلیمانی مسئولیت این 
شرایط را متوجه وزارت صمت دانست 
و اظهار داشت: شورای رقابت عملًا 
وظیفه قیمت‌گذاری را به سازمان 
حمایت مصرف‌کنندگان واگذار کرده 
که زیرمجموعه وزارت صمت است. در 
نتیجه، مسئولیت اصلی این آشفتگی 
بر عهده این وزارتخانه است. متأسفانه 
ما با یک ساختار معیوب مواجه هستیم 
که نه به نفع تولیدکننده است و نه به 
سود مصرف‌کننده عمل می‌کند. در این 
شرایط، اعلام خبر افزایش قیمت در 
میانه جنگ نه‌تنها عجیب نیست بلکه 

ناگزیر نیز به نظر می‌رسد.
وی افزود: مدل فعلی تنها به سود 

واسطه‌ها است. در قرعه‌کشی‌ها، تا ۱۰ 
میلیون ثبت‌نامی داشتیم، در حالی که 
رکورد تولید ما حدود ۱.۵ میلیون خودرو 
بوده است. این نشان می‌دهد عده‌ای از 
تفاوت قیمت کارخانه و بازار آزاد 
سود‌های کلانی کسب کرده‌اند؛ در حالی 
که مردم عادی همچنان در سرگردانی 

باقی مانده‌اند.
سلیمانی در پایان از وزارت صمت 
و شورای رقابت خواست تا با کنار 
هرچه  نمایشی،  سیاست‌های  گذاشتن 
سریع‌تر سازوکاری واقع‌گرایانه و اصولی 
برای قیمت‌گذاری و تنظیم بازار خودرو 

تدوین کنند.
چه کسی در میانه جنگ مردم را 

آزرد؟
عملکرد دولت در مدیریت نیاز‌های 
روزه  جنگ ۱۲  دوران  در  عمومی 
به گونه‌ای بود که از سوی مردم و 
کارشناسان مختلف مورد توجه قرار 
گرفت. با این حال، اقدام به افزایش 
قیمت خودرو‌های تولید داخل در میانه 
جنگ می‌تواند به دو دلیل صورت گرفته 
باشد: اول، فشار خودروسازان به دولت و 
گروکشی برای عدم عرضه خودرو به بازار 
تا زمان اعلام قیمت جدید، که دولت را 
مجبور به پذیرش این افزایش در شرایط 

فعلی کرده است.
دوم، عدم هماهنگی در ابلاغ نتایج 
فرآیند‌های اداری که پیش از جنگ 
آغاز شده بود. در هر صورت، هر 
اقدامی که موجب بروز احساسات 
منفی در میان جامعه اقتصادی 
کشور شود، که در حال دفاع از منافع 
جمهوری اسامی ایران هستند، 
نادرست و برخلاف منافع ملی است. 
این نسخه به صورت ساده‌تر و 
بدون به کار بردن زبان تشکرآمیز یا 

اغراق‌آمیز تنظیم شده است

وزارت صمت مسئول اصلی
 آشفتگی بازار خودرو

در رالی گرانی‌های افسارگسیخته، 
این بار نوبت دستمال کاغذی است 
که در اوج بی‌صدایی و نبود نظارت 
مسئولان، قیمت هر برگ آن به ۵۲۰ 
تومان رسیده است! کالایی که روزگاری 
جزو ارزان‌ترین‌ها بود، حالا چنان لوکس 
شده که طنزپردازان پیشنهاد می‌دهند 
برای پاک کردن عرق پیشانی، اسکناس 
۵۰۰ تومانی مقرون‌به‌صرفه‌تر از دستمال 
کاغذی است! این وضعیت نه تنها نشان 
از افزایش سرسام‌آور هزینه‌های تولید 
دارد، بلکه به وضوح ضعف نظارت بر بازار 
و میدان‌داری سودجویان را فریاد می‌زند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از اقتصاد ۲۴- افزایش قیمت 
کالا‌های مصرفی در بازار به‌ویژه اقلام 
به ظاهر کم‌اهمیت، اما پرکاربردی، 
چون دستمال کاغذی در ماه‌های اخیر 
به یکی از مصادیق ملموس گرانی‌های 
افسارگسیخته تبدیل شده است. بررسی 
قیمت‌ها در بازار نشان می‌دهد که یک 
جعبه دستمال کاغذی ۱۵۰ برگ اکنون 
با قیمت ۷۸ هزار تومان عرضه می‌شود؛ 
رقمی که به معنای پرداخت حدود ۵۲۰ 

تومان برای هر برگ است.
این قیمت عجیب و غیرمنتظره 
باعث شده که برخی شهروندان با زبان 
طنز، اما به اجبار پیشنهاد کنند که در 
زمان گرما و خاموشی کولر پاک کردن 
عرق پیشانی با اسکناس ۵۰۰ تومانی 
مقرون‌به‌صرفه‌تر از استفاده از دستمال 
کاغذی است. هرچند این مقایسه در 

ظاهر طنزآمیز است، اما در واقع آینه‌ای 
تمام‌نما از شرایط اقتصادی امروز کشور 
و ناتوانی نظارتی در کنترل قیمت‌هاست.

دستمال کاغذی که زمانی جزو 
ارزان‌ترین و در دسترس‌ترین کالا‌های 
مصرفی خانوار‌ها به‌شمار می‌رفت امروز 
به یکی از کالا‌های نسبتاً گران و لوکس 
بدل شده است. افزایش هزینه‌های 
تولید، بالا رفتن قیمت خمیر کاغذ، 
هزینه‌های بسته‌بندی، حمل‌ونقل و البته 
نقش سودجویی برخی تولیدکنندگان و 
واسطه‌ها از جمله دلایل عمده این رشد 

بی‌ضابطه قیمت‌ها عنوان می‌شود.
با وجود رشد چشمگیر قیمت‌ها 
در بازار محصولات سلولزی، از جمله 
دستمال کاغذی که حالا هر برگ آن 
تا ۵۲۰ تومان قیمت دارد، نهاد‌های 
مسئول همچنان سکوت کرده‌اند. گرانی 
افسارگسیخته این کالای پرمصرف 
در حالی ادامه دارد که نبود نظارت 
مؤثر، مسیر را برای سودجویی برخی 
تولیدکنندگان و توزیع‌کنندگان هموار 

کرده است.
بر اساس مشاهدات میدانی، قیمت 
انواع دستمال کاغذی در سطح بازار 
طی دو سال گذشته بیش از ۳۰۰ 
درصد افزایش یافته است. برخی 
برند‌ها جعبه‌های ۲۰۰ برگی خود را تا 
بیش از ۱۰۰ هزار تومان قیمت‌گذاری 
کرده‌اند و در مقابل محصولات ارزان‌تر 
نیز با کیفیتی به مراتب پایین‌تر 
عرضه می‌شوند که مورد اعتراض 

مصرف‌کنندگان است.
از افزایش قیمت مواد اولیه تا 

ضعف نظارت بر بازار
یکی از توزیع کنندگان بزرگ 
محصولات سلولزی، در گفت‌و‌گو با 
اقتصاد ۲۴ اعلام کرد: قیمت خمیر 
کاغذ به عنوان ماده اولیه اصلی در 
ماه‌های اخیر رشد چشمگیری داشته 
است از سوی دیگر افزایش قیمت مقوا، 
هزینه‌های کارگری و مالیات نیز در 
این گرانی مؤثر بوده‌اند، اما با این حال 
بخش زیادی از افزایش قیمت به دلیل 
عدم نظارت کافی بر زنجیره توزیع و 

دلال‌بازی‌ها رخ می‌دهد.
شاید دستمال کاغذی در نگاه نخست 
کالایی ناچیز به نظر برسد، اما در واقع 
بخشی از سبد مصرفی روزانه خانوار 
است و افزایش قیمت این کالا مانند 
بسیاری دیگر از اقلام جزئی بوده در 
مجموع هزینه ماهانه خانواده‌ها را 
افزایش می‌دهد به‌ویژه برای خانوار‌های 
دارای کودک، سالمند یا بیمار که 
مصرف این محصولات بیشتر از حد 

میانگین است.
وقتی طنز جای اعتراض را 

می‌گیرد
در شرایطی که قیمت‌ها روز به روز 
افزایش می‌یابند و واکنشی از سوی 
نهاد‌های مسئول دیده نمی‌شود، مردم 
ناچارند نارضایتی خود را از طریق 
ابراز کنند. مقایسه  طنز‌های اجتماعی 
قیمت هر برگ دستمال کاغذی با 

اسکناس ۵۰۰ تومانی نمونه‌ای از همین 
طنز تلخ است که اکنون در فضای 

مجازی دست‌به‌دست می‌شود.
کارشناسان اقتصادی معتقدند که این 
نوع واکنش‌های عمومی، زنگ خطر 
مهمی برای سیاست‌گذاران است چرا که 
نشان‌دهنده کاهش تاب‌آوری اقتصادی 
مردم و از دست رفتن اعتماد عمومی به 
نظام قیمت‌گذاری و نظارت دولت است.

لزوم ورود جدی دستگاه‌های 
نظارتی

افزایش بی‌رویه قیمت کالا‌های 
پرمصرفی مانند دستمال کاغذی زنگ 
خطری است که اگر امروز به آن توجه 
نشود در آینده می‌تواند تبعات جدی‌تری 
برای رفاه خانوار و امنیت روانی جامعه 
ایجاد کند. دستگاه‌های نظارتی از جمله 
سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و 
تولیدکنندگان و تعزیرات حکومتی باید 
هرچه سریع‌تر نسبت به رصد زنجیره 
تأمین و توزیع این کالا و جلوگیری از 

قیمت‌گذاری‌های دلخواه اقدام کنند.

طنز تلخ؛

وقتی پاک کردن عرق پیشانی با اسکناس ۵۰۰ تومانی مقرون به صرفه‌تر است!
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فر
سینماها ۳۱ مرداد و ۲ شهریور تعطیل هستند

سینماهای سراسر کشور جمعه ۳۱ 
مرداد و یکشنبه ۲ شهریور همزمان با ایام 

شهادت تعطیل هستند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از  مهر، سینماهای سراسر کشور 
جمعه ۳۱ مرداد و یکشنبه ۲ شهریور 
همزمان با رحلت رسول اکرم، شهادت امام 

حسن مجتبی )ع( و شهادت امام رضا )ع( 
به طور کامل تعطیل هستند. سینماها از 
غروب پنجشنبه تا پایان روز جمعه تعطیل 
هستند. شنبه صبح تا غروب بلیت‌فروشی 
سینماها انجام می‌شود و سپس تا پایان 

یکشنبه مجدد سینماها تعطیل می‌شود.
در حال حاضر فیلم‌های »مرد عینکی«، 

»زن و بچه«، »پیر پسر«، »اتاقک گلی«، 
»صددام«، »فرمانروای آب«، »آنجا همان 
ساعت«، »غیبت موجه«، »جزایر قناری«، 
»خانه ارواح«، »زعفرانیه ۱۴ تیر«، 
»مرجان«، »پسردلفینی«، »رویا شهر« 
و »زیبا صدایم کن« روی پرده سینما 

درحال اکران هستند.

یک ایرانی در جمع ۱۰ آهنگساز برتر 
جهان

اژدری  محمدرضا 
موسیقی  آهنگساز 
سال  در  ایرانی 
درخشش  با   2025
در دو رویداد مهم 
جهانی،  موسیقی 
نام ایران را دوباره 
در عرصه بین‌المللی 

مطرح کرد.
گزارش  به 

روزنامه »صبح امروز« و به نقل از تسنیم، در نخستین رقابت، 
 Hollywood Independent Music Awards
2025، محمدرضا اژدری با آهنگ بی‌کلام Els در بخش 
جهانی توانست تا مرحله‌ی فینال بالا برود و نامش را در بین 
10 نفر اول آهنگسازان بی‌کلام قرار دهد. او به عنوان تنها 
نماینده ایران در این مسابقات موفق شد برای چهارمین سال 
پیاپی نام ایران را در بین نفرات برتر مسابقه حفظ کرده و تا 

مراحل نهایی پیش برود.
 World Entertainment در  موفقیت  دومین 
Awards 2025 رقم خورد، جایی که این هنرمند ایرانی باز 
هم با آهنگ Els در بخش Best New Age Song نامزد 
دریافت جایزه نهایی شود. این مسابقه در لس آنجلس برگزار 
می‌شود و نتیجه نهایی این رقابت در بهمن سال جاری اعلام 

خواهد شد.
در ادامه، این هنرمند ایرانی به یکی از بزرگ‌ترین رویدادهای 
موسیقی جهان، مسابقه گرمی، راه یافت. Els توسط گرمی 
ثبت شده و در آبان سال جاری مشخص می‌شود که آیا داورانِ 
جایزه بزرگ گرمی این آهنگ را برای نامزدی در بخش‌های 

مختلف انتخاب خواهند کرد یا خیر

درخواست یک تشکل صنفی سینمایی 
از دولت و مجلس

یک تشکل صنفی 
بیانیه‌ای  سینمایی 
دولت  به  خطاب  را 
منتشر  مجلس  و 
را  درخواستش  و 

مطرح کرد.
گزارش  به 
»صبح  روزنامه 
نقل  به  و  امروز« 
انجمن  ایسنا،  از 
ن  گا ‌کنند تهیه

مستقل سینمای ایران در بیانیه‌ای خطاب به دولت و 
مجلس با اذعان به »سانسور فرهنگی« خواستار تعطیلی 

آن شدند.
در این بیانیه آمده است:»جامعه ایرانی در سیر تحول خود 
گام‌های موثری در شناخت هویت خود برداشته که بر همگان 
روشن است. فراگیری دفاع از کیان ملی در جنگ تحمیلی ۱۲ 
روزه نشان داد، مام میهن متعلق به آحاد مردم ایران بوده و 
تعلق خاطر نسبت به خاک و آیین امری نهادینه و پسند تمام 

هموطنان است.«
در ادامه با اشاره به اینکه »بعضی قوانین و مقررات و برخی 
رفتارها کم کم نشان داد فاقد فایده به حال عموم مردم است« 
آمده است: »روند سانسور حاکم بر فرهنگ و هنر ایران از 
سوی نهادهای مختلف با عنوان ممیزی، سیاست‌های هدایتی 
حمایتی یا هر عنوان دیگر، بلوغ ملی مردم را دست کم گرفته 

و نسبت به روند تکاملی جامعه در غفلت ماند.«
در بخش دیگر این بیانیه تاکید شده است: »اکنون که با 
نمایش دلپذیر وفاق ملی دربرابر دشمنان علاوه بر مردم بر 
مقامات کشور نیز، این رشادت و تعقل ملی روشن گشته، 
از دولت و مجلس می‌خواهیم قوانین مرتبط با سانسور را 
به دلیل بی‌اثر بودن و مزاحم بودن در تولید فرهنگ ملی 
میهنی کان لم یکن تلقی نموده و نسبت به بازنشسته شدن 
قوانین، آئین‌نامه‌ها و مدیران علاقمند به سانسور اقدام عاجل 

را انجام دهند.«
در پایان نسبت به »عملکرد مسئولان ساترا در زمینه سانسور 

در شبکه خانگی« هم انتقاد شده است.

خبر

سالن‌های کنسرت در تهران با 
مشکلات ایمنی جدی مواجه‌اند؛ 
کارشناسان هشدار می‌دهند اگر 
بی‌توجهی ادامه یابد، فاجعه‌ای مشابه 
پلاسکو این‌بار در دل فرهنگ و هنر 

تکرار خواهد شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از تسنیم، ایمنی سالن‌های کنسرت 
در ایران همچنان یکی از چالش‌های 
جدی حوزه فرهنگ و هنر است. 
بسیاری از این سالن‌ها فاقد تأییدیه 
و  آتش‌نشانی هستند  کامل سازمان 
در صورت وقوع حادثه، خطرات جدی 
متوجه تماشاگران خواهد بود. هرچند 
در ماه‌های اخیر جلسات و مکاتباتی 
میان مسئولان وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی با سازمان آتش‌نشانی انجام 
شده است، اما هنوز بخش زیادی از 
سالن‌ها یا در مراحل ابتدایی تشکیل 
پرونده باقی مانده‌اند یا تغییرات لازم 

برای ارتقای ایمنی را آغاز نکرده‌اند.
جلال ملکی، سخنگوی سازمان 
با  در گفت‌وگو  تهران،  آتش‌نشانی 
خبرنگار تسنیم می‌گوید: »ما مکاتبات 
و جلساتی با مدیران وزارت فرهنگ 
برگزار کردیم، خوشبختانه مدیران 
موسیقی همت لازم برای ایمنی‌سازیِ 
سالن‌های کنسرت را دارند، بعضی 

سالن‌ها شروع کرده‌اند و برخی دیگر 
فقط در حد تشکیل پرونده باقی 
مانده‌اند، لازم است که در این کار 

سرعت بیشتری بگیرند.
مسئولیت ایمنی‌سازی با 

مسئولان سالن‌ها است
ملکی با اشاره به اینکه آتش‌نشانی 
به‌طور مستقیم اختیار تعطیلی سالن‌ها 
را ندارد، می‌گوید: »کسانی که سالن 
دارند اگر پای کار بیایند، ما کمال 
همکاری را با آنها خواهیم داشت، اما اگر 
اقدامی نکنند، ما مجبوریم گزارش‌ها را 
به دستگاه‌های بالادستی بدهیم و آن 
وقت کار برای سالن‌ها سخت خواهد 
شد، البته که ما اختیار تعطیلیِ سالن‌ها 
را نداریم اما دستگاه‌های بالادستی 

دراین‌باره تصمیم‌گیری خواهند کرد.«
به‌گفته او؛ درصد مشکلاتِ ناایمنی 
در سالن‌های مختلف متفاوت است؛ 
هر سالن ضریبی از ایمنی و ضریبی 
از ناایمنی دارد و مالکان باید بپذیرند 
که مسئولیت اصلی ارتقای شرایط با 

آنهاست.
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی 
شهرداری تهران تأکید می‌کند: »ما، 
به هر ساختمانی  سازمان آتش‌نشانی، 
که ایمنی لازم را نداشته باشد، فارغ از 
کاربری،‌ نامه می‌نویسیم و هشدارهای 

لازم را به آنها می‌دهیم که »باید 
ایمنیِ ساختمان را ارتقا دهید.«، برخی 
مجموعه‌ها با تغییر مدیرانی که نگاه 
بهتری دارند بیشتر پای کار می‌آیند، 
ولی متأسفانه برخی دیگر از مجموعه‌ها 
که مدیران‌شان به این مقوله خیلی 

اهمیت نمی‌دهند، پای کار نمی‌آیند.«
همکاری وزارت فرهنگ

ملکی نگاه وزارت فرهنگ را مثبت 
توصیف می‌کند: »در همین چند هفته 
پیگیری‌های  موسیقی  دفتر  گذشته 
بسیاری انجام داده است و جلسات 
زیادی برای ایمنی‌سازیِ سالن‌های 
کنسرت برگزار شده است. من شاهد 
هستم که مسئولان وزارت فرهنگ عزم 
لازم برای کمک به مردم و سالن‌دارها را 
دارند، اما از اینجا به بعد دیگر مسئولیت 

با مالکان سالن‌هاست.«
تجربه تلخ بیمارستان گاندی و 
سینا اطهر را فراموش نکرده‌ایم

سخنگوی آتش‌نشانی تهران، با اشاره 
به تجربه‌های تلخی که در سال‌های 
گذشته در تهران رخ داده است، یادآور 
می‌شود: »ما خاطرات تلخی مثل 
بیمارستان گاندی و کلینیک سینا 
اطهر داشتیم. بعد از آن، مسئولان 
وزارت بهداشت به ما اعام کردند 
که؛ »درباره اعمال ایمنی‌های لازم 

در بیمارستان‌ها به هیچ عنوان کوتاه 
بیمارستان‌ها  همراهی  با  نیایید.«، 
شرایط بهتری ایجاد کردیم، الآن هم 
شرایط سالن‌های موسیقی شبیه همان 
ماجرای بیمارستان‌ها است، سالن‌ها 
درآمدزایی دارند و باید خودشان 
ایمن‌سازی کنند، ما در آتش‌نشانی 
کمک می‌کنیم اما اصل کار با مالکان 

است.«
تجربه تلخ پلاسکو ممکن است در 

کنسرت‌ها تکرار شود
ملکی هشدار می‌دهد که در صورت 
بی‌توجهی به این هشدارها، ممکن 
است تجربه‌های تلخی مشابه پلاسکو 
در حوزه فرهنگ و هنر تکرار شود: 
»یادمان هست که همه از ظاهر 
ساختمان پلاسکو تعریف می‌کردند، اما 
دیدید چه اتفاقی افتاد. ما در سالن‌های 
کنسرت به ایمنی لازم برای مقابله 
با آتش‌سوزی نیاز داریم؛ از اینجا به 
بعد، دیگر مسئولیت بر گردن مدیران 
سالن‌هاست، این مدیران سالن‌ها 
هستند که باید ساختمان‌هایشان را 
ایمن کنند تا مردم برای دیدن کنسرت 
به جایی بیایند که ایمنی لازم را داشته 

باشد.«
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی 
تهران می‌گوید: »سالنی که در طول 
سال درآمدزایی دارد، باید با همت 

مسئولانش ایمن‌سازی شود.«
20 سال پیش در کنسرت 

شجریان در تالار وحدت
به  جلال ملکی درباره علاقه‌اش 
موسیقی و کنسرت‌هایی که تا کنون 
رفته است، این‌گونه توضیح می‌دهد: 
»کنسرت استاد شجریان را حدود 20 
سال پیش در تهران و در تالار وحدت 
از نزدیک دیدم، کنسرت علیرضا قربانی 
و مرحوم مرتضی پاشایی هم رفته‌ام، 
آخرین کنسرتی هم که رفتم، سال 
گذشته و در جریان برگزاری جشنواره 
موسیقی فجر بود که در سالن میلاد 
نمایشگاه بین‌المللی به کنسرت یکی از 

خوانندگان پاپ رفتم.«

 بمب ساعتی زیر پای موسیقی ایران است

ترنس استامپ، بازیگر سرشناس 
بریتانیایی که با ایفای نقش ژنرال زاد 
در فیلم‌های »سوپرمن« و »سوپرمن 
۲« به شهرت جهانی رسید، یکشنبه در 

۸۷ سالگی درگذشت.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« 
و به نقل از خبرآنلاین، خانواده او در 
بیانیه‌ای به خبرگزاری رویترز این خبر 
را تأیید کردند، اما علت مرگ را اعلام 
نکردند. استامپ فعالیت بازیگری خود 
را با فیلم »بیلی باد« )۱۹۶۲( آغاز کرد؛ 
اثری که برای او نامزدی اسکار بهترین 
نقش مکمل را به همراه داشت. او یک 
سال بعد، در ۱۹۶۳، جایزه گلدن گلوب 

»ستاره جدید سال« را دریافت کرد.
این بازیگر در دهه‌های ۶۰ و ۷۰ 
میلادی با آثاری چون »دور از اجتماع 
خشمگین«، »زن بدبخت« و »قضیه« 
تثبیت شد، اما نقطه عطف کارنامه‌اش 
نقش‌آفرینی در »سوپرمن« )۱۹۷۸( و 
دنباله آن »سوپرمن ۲« )۱۹۸۰( بود؛ 
جایی که در برابر کریستوفر ریو در نقش 
ژنرال زاد، رهبر نظامی کریپتون که از 

منطقه فانتوم گریخته بود، بازی کرد.

سال‌ها بعد، او بار دیگر در جهان 
سوپرمن ظاهر شد و در سریال 
صداپیشگی  »اسمالویل«  تلویزیونی 
شخصیت جُرـ الِ، پدر سوپرمن، را بر 

عهده گرفت. 
استامپ در ادامه مسیر هنری خود 
نقش‌های متنوعی را پذیرفت. او در 
فیلم تحسین‌شده »ماجراهای پریسیلا، 
ملکه صحرا« )۱۹۹۴( نقش یک زن 
تراجنسیتی را بازی کرد و در گونه‌های 
مختلفی از جمله تریلر، کمدی و فانتزی 
ـ ماجراجویانه به ایفای نقش پرداخت. 
آخرین حضور سینمایی او در فیلم 
ترسناک ـ دلهره‌آور »شب گذشته در 

سوهو« )۲۰۲۱( رقم خورد.
علاوه بر بازیگری، استامپ نویسنده 
چندین جلد خاطرات نیز بود. او بین 
سال‌های ۱۹۸۷ تا ۲۰۱۷ چند کتاب 
منتشر کرد که از جمله آن‌ها می‌توان 
به »تمبرهای کمیاب« )۲۰۱۱( اشاره 

کرد؛ اثری که در آن مهم‌ترین لحظات 
زندگی خود را بازگو کرده بود. استامپ 
این کتاب را »نگاهی به ستون‌هایی که 
به من امکان دادند ۵۰ سال سقفی 
بالای سرم داشته باشم، در حالی که 
هنرمند درونم را تشویق می‌کردم تا 
چهره‌اش را نشان دهد« توصیف کرده 

بود.
ترنس استامپ، نخستین فرزند از پنج 
فرزند یک خانواده کارگری، در لندن و 
در میانه بمباران‌های جنگ جهانی دوم 
به دنیا آمد. او پیش از ورود به دنیای 
بازیگری مدتی در آژانس‌های تبلیغاتی 
فعالیت داشت تا این‌که با دریافت بورس 

تحصیلی وارد مدرسه بازیگری شد.
بسیاری از چهره‌های مطرح هالیوود 
پس از انتشار خبر درگذشت او، یاد و 
خاطره‌اش را گرامی داشتند. ادگار رایت، 
کارگردان »شب گذشته در سوهو«، از 
نگاه نافذ و شخصیت دوست‌داشتنی 

او یاد کرد و گیل آن هرد، تهیه‌کننده 
هالیوودی، او را هم‌تراز با پیتر اوتول در 
داشتن »چشمانی هیپنوتیزم‌کننده« 
دانست. گای پیرس، همبازی استامپ 
در »ماجراهای پریسیلا، ملکه صحرا«، 
در پیامی نوشت: »خداحافظ عزیزم تلِ. 
تو الهام‌بخش واقعی بودی، چه با کفش 
پاشنه‌دار و چه بدون آن.«)منظورش از 
ایفای نقش زنی تراجنسیتی در این 
فیلم که کفش‌های پاشنه‌دار می‌پوشد(.

ترنس استامپ در طول شش دهه 
فعالیت هنری خود، با انتخاب نقش‌های 
متفاوت و جسورانه، چهره‌ای ماندگار در 

تاریخ سینما بر جای گذاشت.

ستاره‌ »سوپرمن« درگذشت
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رییس جدید اتاق اصناف مشهد ساماندهی 
شهرک‌های صنفی را یکی از مهم‌ترین 
اولویت‌های این اتاق برشمرد و گفت: ایجاد 
حداقل پنج شهرک صنفی بدین منظور در 

نظر گرفته شده است.
به گزارش ایرنا، محمد محمدی روز 
گذشته در نشست اعضای هیات رئیسه 
جدید اتاق اصناف مشهد با خبرنگاران 
تامین زمین را اصلی‌ترین مانع در این مسیر 
دانست و افزود: با پیگیری‌های استانداری و 
تشکیل کارگروه ساماندهی مشاغل در این 

برای  تسهیلاتی  زمینه 
رفع موانع پیش‌روی 

انجام شده است.
در  کرد:  بیان  وی 
حال حاضر یک تا ۲ 
ساخت  کار  اتحادیه 
شهرک را آغاز کرده‌اند 
و واگذاری زمین برای 
سایر اتحادیه‌ها نیز 
انجام است.  در حال 
امیدواریم تا پایان سال 

شاهد افتتاحیه خوبی در 
شهرک صنفی پوشاک باشیم. 
همچنین امتیازات ویژه برای 
واحدهای صنفی که در این 
می‌شوند،  مستقر  شهرک‌ها 

اختصاص خواهد یافت.
رییس جدید اتاق اصناف 
مشهد در نخستین نشست 
خبری خود پس از آغاز به کار 
از برنامه‌های اصلی این نهاد 
از  و حمایت  برای ساماندهی 

اصناف سخن گفت و با تاکید بر رویکرد 
پیگیرانه و مداوم، از سه روز اول کاری هیات 
رئیسه جدید خبر داد که به بررسی مسائل 
و پیگیری موضوعات در حال اجرا اختصاص 

داشته است.
وی ادامه داد: برای جبران کمبود 
کارگر بویژه در حوزه تولید کفش، توسعه 
برنامه‌های آموزشی را با همکاری سازمان 
های فنی و حرفه‌ای و بهزیستی آغاز 
خواهیم کرد تا همشهریان وارد بازار کار 

شوند.

وزیر کشور در بدو ورود به مشهد گفت: 
نگاه به مشهد برای دهه آخر صفر باید نگاه 

ملی باشد.
به گزارش خبرنگار صبح امروز، اسکندر 
مؤمنی در بدو ورود به مشهد درباره اهداف 
سفر به خراسان رضوی اظهار کرد: ۲ برنامه 
عمده در دستور کار است؛ یکی بازدید از 
مرز و بررسی روند انسداد مرز که در این 
زمینه بازدید و بررسی انجام خواهد شد و 
دیگری برگزاری جلسه‌ای در عصر امروز 
درباره برنامه‌های دهه آخر صفر در مشهد. 

وزیر کشور ادامه داد: در ایام دهه پایانی 
صفر از اقصی نقاط ایران و حتی برخی 
کشورهای دیگر برای برنامه‌های عزاداری 
زائران زیادی به مشهد سفر می‌کنند. در 
این جلسه، موضوع بررسی وضعیت امنیتی، 
تأمین امنیت عمومی برای زائران، انجام 
پشتیبانی‌های لازم، حمل و نقل و سایر 
مسائل مرتبط مطرح، بررسی، تصمیم‌گیری 

و کمک‌رسانی خواهد شد.  
او در پاسخ به سوالی در خصوص ضرورت 
وجود نگاه ملی برای تامین زیرساختها و 

امکانات پذیرایی از زائران در استان به 
خراسان رضوی و مشهد در دهه پایانی صفر، 
تصریح کرد: حضور ما نشان‌دهنده نگاه ملی 
به این موضوع است. طبیعی است که مشهد 
متعلق به همه ایرانیان است و از کشورهای 
دیگر نیز زائر به این شهر می‌آیند، پس 
منطقی است که همه کشور به آن کمک 
کند. حضور ما در مشهد و برگزاری جلسه 
عصر امروز دقیقاً با همین هدف است که 
دستگاه‌های ملی نیز حضور پیدا کنند. 
علاوه بر وزارت کشور، وزارتخانه‌های مرتبط 
نیز حاضر خواهند شد تا هرگونه پشتیبانی 
لازم را برای فراهم‌کردن سفری ایمن و 

ارزان برای زائران انجام دهند. 
او تاکید کرد: نگاه به مشهد، به‌ویژه در 
برنامه‌های دهه آخر صفر، همانند اربعین، 

یک نگاه ملی است.
خروج ۱.۲ میلیون افغانستانی از 

ایران
وزیر کشور درباره آمار خروج اتباع 
افغانستانی نیز گفت: آخرین آمار از خروج 
افغانستانی نشان می‌دهد که قریب  اتباع 

به یک‌میلیون و ۲۰۰ هزار نفر از ایران 
خارج شده‌اند که بیش از ۷۰ درصد آنان 
خودمعرف بوده‌اند. در این زمینه نیز 
بررسی‌هایی خواهیم داشت؛ بیشترین 
خروج اتباع در کل کشور از مرزهای 

خراسان رضوی انجام شده است.
مومنی در پاسخ به پرسشی مبنی بر 
پیش‌بینی تعداد اتباع افغانستانی که تا 
پایان سال از مرزهای ایران خارج خواهند 
شد، وزیر کشور عنوان کرد: در گام اول، 

حدود ۲ میلیون نفر از اتباع غیرمجاز 
شناسایی و برنامه‌ریزی شده تا با عزت و 
احترام به کشور خود بازگردند. بارها تأکید 
کرده‌ایم و باز هم می‌گوییم که ما سابقه 
تاریخی مشترکی با کشورهای همسایه، 
به‌ویژه افغانستان، داریم و این موضع به 

معنای مهاجرستیزی نیست.
وی ادامه داد: هر کشوری ضوابط و مقررات 
خاص خود را دارد و طبیعی است که کشور 
ظرفیت میزبانی از این تعداد مهمان را 
نداشته باشد. اکنون بیش از ۶ میلیون نفر 
از اتباع افغانستانی در ایران حضور دارند و 
در گام نخست، بازگشت حدود ۲ میلیون 
نفر که به‌صورت غیرقانونی و غیرمجاز وارد 

کشور شده‌اند، در برنامه است.
وزیر کشور گفت: رئیس مرکز امور اتباع 
خارجی نیز در این سفر همراه ماست و در 
این باره بررسی‌های لازم انجام خواهد شد. 
هر تبعه غیرمجاز باید به کشور خود بازگردد 
و این بازگشت با طی مراحل قانونی و در 
کمال احترام و با حفظ کرامت انسان‌ها و 

همسایگان صورت می‌گیرد.

وزیر کشور با اشاره به خدمت رسانی به زائران دهه آخر صفر مطرح کرد: 

مشهد نیازمند نگاه ملی 

رییس اتاق اصناف مشهد: 

ساماندهی شهرک‌های صنفی از مهم‌ترین اولویت‌هاست

 511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره 140460306004003353مورخ1404/05/08 هیات اول/ دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای سید مصطفی برباره فرزند 
سید محمد به شماره شناسنامه 3098 صادره از مشهد در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی با کاربری زراعی به مساحت  55337 متر 
مربع قسمتی از پلاک 25 اصلی واقع در بخش 10 مشهد و در اراضی 
آب اشکان خراسان رضوی و خریداری از مالک رسمی  آقای حسن 
حیدریان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/13. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/05/28 م.الف6997
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 

شماره 140460306004002753 مورخ 1404/04/23 هیات اول /
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه قنبری فرزند حسین به 
شماره شناسنامه 1145 صادره ازشاهرود در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت 94/77 متر مربع قسمتی از پلاک 32 اصلی واقع در بخش 10 
مشهد مقدس و در اراضی مهدی آباد خراسان رضوی و خریداری از مالک 
رسمی آقای اسماعیل نجاتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/13. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/05/28 م.الف6999
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306022001108 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی 
خوش بخت فرزند محمد بشماره شناسنامه 357 صادره از مشهد کد 
ملی 0941834115 دریک  قطعه باغ با بنای احداثی به مساحت 8657 
متر مربع  پلاک  فرعی از 270 اصلی واقع در بخش 13 از محل مالکیت 
مشاعی متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 

در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/28. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/06/12 م.الف124
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306022001235 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای /خانم 
فاطمه شهسوار فریمانی کد ملی 0849377382 فرزند محمد بشماره 
شناسنامه 0 صادره از فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
29589/88 متر مربع  پلاک  فرعی از 270 اصلی واقع در بخش 13 
خریداری از مالک رسمی آقای علی محمد رحمتی محرز گردیده است 
.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/05/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/12 م.الف123
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان
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توبه تتلو احراز شد
وکیل امیرحسین مقصودلو) تتلو( اعلام 
کرد: توبه موکلش توسط دادگاه کیفری 
یک احراز شده و پرونده در ادامه روند 
رسیدگی، برای تصمیم‌گیری در مرحله 
بعد به رئیس قوه قضائیه ارسال شده 

است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از خبرآنلاین، عاطفه حاذق، وکیل 
امیرحسین مقصودلو معروف به تتلو(، 
در گفتگو با مهر درباره سرانجام پرونده 

قضائی تتلو اظهار داشت: توبه موکلش 
توسط دادگاه کیفری یک احراز شده 
و پرونده در ادامه روند رسیدگی، برای 
تصمیم‌گیری در مرحله بعد به ریاست قوه 

قضائیه ارسال شده است

مردم ایران این روزها درباره چه چیزهایی 
حرف می‌زنند؟ پاسخ کوتاه به این سوال این 

است: جنگ، گرانی، ترس و بی‌برقی.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین، شرایط کشور متفاوت از هر 
زمان دیگری شده، برای خیلی‌ها که دهه 
شصت خورشیدی را تجربه نکرده‌اند، این 
روزها یک بحران مهم و بزرگ به تجربه 

زیسته‌شان افزوده شده: جنگ.
جنگ ۱۲ روزه که با حمله اسرائیل به 
ایران در تاریخ ۲۳ خرداد امسال آغاز شد، 
بی‌شک روی زندگی تک‌تک ایرانی‌ها اثرگذار 
بود، تاثیرات سیاسی، اقتصادی، اجتماعی، 
روانی و روحی این جنگ نه فقط در همان 
روزها، که در برخی موارد بسیار بیشتر از آن 

زمان در زندگی ایرانی‌ها دیده می‌شود. 
حالا حدود ۲ ماه از آن روزها گذشته، در 
ظاهر خیلی چیزها به قبل از جنگ برگشته، 
اما سایه جنگ و بحران هنوز پابرجاست، از 
گفت‌وگوی شهروندان در کوچه و خیابان 
پیداست که نگرانی و ترس هنوز تمام نشده، 
اما ایرانی‌ها این روزها که کنار هم جمع 
می‌شوند، در معاشرت‌های دو نفره، دوستانه، 
جمع‌های خانوادگی، محل کار و تاکسی، 

درباره چه چیزی صحبت می‌کنند؟
این گزارش از دل گفت‌وگو با ۱۰ شهروند 
ایرانی از گوشه‌وکنار کشور و تحلیل دو 
جامعه‌شناس، بیرون آمده است. پاسخ‌های 
مردم، با حفظ روح کلامشان، برای رعایت 
لحن رسمی و یکپارچگی زبانی ویرایش 

شده‌اند. تهدید جنگ: نگرانی اصلی جامعه
کلید واژه مشترک بیشتر کسانی که از 
آنها پرسیده شده، این روزها بیشتر از چه 
چیزی صحبت می‌کنید، کلمه جنگ است. 
اغلب از ترس وقوع مجدد جنگ و تبعات 
آن سخن می‌گویند. خانم حسینی، ۳۷ 
ساله و کارمند است. او توضیح می‌دهد: 
»در جمع‌های خانوادگی، درباره احتمال 
جنگ و اقدامات احتمالی اسرائیل و آمریکا 
صحبت می‌کنیم. نگرانی و صحبت اصلی 
درباره تغییرات ضروری است که باید در 
داخل کشور اتفاق بیفتد اما چگونگی آن 
محل بحث است و گاهی بحث به مجادله 
کشیده می‌شود، خصوصا وقتی که پای 
مذاکره در میان می‌آید، همسرم معتقد است 
نباید مذاکره‌ای صورت بگیرد چون مذاکره 
با آمریکا یعنی تسلیم شدن و این اشتباه 
بزرگی است،‌برعکس او من فکر می‌کنم 
اگر مذاکره را حذف کنیم یعنی باید جنگ 
طولانی مدت را بپذیریم و آبادی و توسعه 

کشور برای سال‌ها به تاخیر می‌افتد.«
خانم »ک« نیز تاکید می‌کند که به‌طور 
مداوم در طول روز و در همه جا درباره جنگ 
حرف زده می‌شود و می‌افزاید: »گفت‌وگوها 

اغلب درباره احتمال حمله مجدد آمریکا و 
اسرائیل و تحرکات نظامی است. قیمت طلا 
و دلار نیز به دلیل نگرانی از بحران‌های 
احتمالی مورد توجه قرار می‌گیرد. درباره 
اینکه درصورت شروع دوباره جنگ چه 
می‌کنیم و اینکه آیا تهران را ترک خواهیم 

کرد یا نه، بحث می‌کنیم.«
زنی که خودش را فعال حوزه فرهنگی 
معرفی می‌کند، می‌گوید: »ترس از جنگ و 
تأثیر آن بر اقتصاد، به‌ویژه در بخش فرهنگ، 
ما را نگران کرده است. تجربه بمباران در 
نزدیکی محل زندگی‌ام و نگرانی از توضیح 
آن برای کودکانم، آرامشم را سلب می‌کند. 
در جنگ ۱۲ روزه،‌ در خیابانی که مدرسه 
فرزندم آنجا قرار دارد، انفجار نسبتا بزرگی 
اتفاق افتاده و فکر اینکه با شروع سال 
تحصیلی دخترم باید در همان خیابان رفت 

و آمد کند، بسیار نگرانم می‌کند.«
دکتر سیمین کاظمی، جامعه‌شناس با 
بیان اینکه گفت‌وگو یک واکنش دفاعی 
محسوب می‌شود، می‌گوید: »جامعه ایران 
پس از تجربه ترومای جنگ، در وضعیت 
تعلیق و عدم قطعیت به سر می‌برد. جنگ، 
به دلیل هدف قرار گرفتن غیرنظامیان 
در شهرها، حس خطر را تشدید کرده و 
برنامه‌ریزی برای آینده را دشوار می‌سازد. 
گفت‌وگو درباره جنگ، مکانیسمی دفاعی 

برای کاهش اضطراب اجتماعی است.«

بحران‌های اقتصادی: از فقر تا مهاجرت
مسائل اقتصادی نیز در کنار جنگ، محور 
اصلی گفت‌وگوهای مردم است. تورم بیشتر از 
گذشته زندگی مردم را تحت تاثیر قرار داده 

و همین باعث شده، گرانی‌ها جزو موضوعات 
اصلی صحبت‌ها باشد. سینا که همراه دو 
خواهرش با پدر و مادرش زندگی می‌کنند 
و هر سه در شرف ازدواج هستند می‌گوید: 
»ما واقعا دچار بحران شده‌ایم، هر سه نفر 
در موقعیت ازدواج هستیم اما امکانش واقعا 
فراهم نیست، اگر من مراسم ازدواج نگیرم، 
شاید پدرم بتواند برای دو خواهرم جهیزیه 
تهیه کند، ام اباز من برای هزینه‌های شروع 
زندگی دچار مشکل می‌شوم، قیمت اجاره 
آپارتمان، هزینه خرید یخچال و تلویزیون 
و مبل و فرش...موضوع اصلی حرف‌های ما 
شده، قیمت‌ها به شکل عجیبی در فواصل 
کوتاه تغییر می‌کند و بالا می‌رود و همین 
باعث می‌شود همیشه صحبت گرانی در خانه 

ما موضوع اول باشد.«
میترا، دانشجو است و در پاسخ به سوال 
این گزارش می‌گوید: »فقر، هزینه‌های 
بالای ازدواج و زندگی، و فروش املاک برای 
تأمین مخارج از موضوعات اصلی بحث در 
جمع‌های ماست. من می‌خواهم مهاجرت 
کنم و منتظرم که خانواده هزینه‌هایم را 

تامین کنند.«
خانم حسینی که موضوع اول بحث‌ها 
را پیشتر جنگ اعلام کرده بود،‌در ادامه 
می‌افزاید: »در جمع دوستان، درباره بدتر 
شدن اوضاع اقتصادی و ذخیره مواد غذایی 
آینده صحبت می‌کنیم.  ماه‌های  برای 
بسیاری به فکر مهاجرت هستند، اما مقصد 

مشخصی ندارند.«
مسعود هم پدر یک خانواده سه نفره‌ست 
اظهار می‌کند: »بحث درباره آینده اقتصادی 
و در کنار اختلاف‌نظر درباره پیامدهای جنگ 

رایج است. از طرفی بحث‌های سیاسی هم 
که معمولا به مجادله و دعوا ختم می‌شود 
هم زیاد اتفاق می‌افتد، مثا در محل کار 
ما، چند نفر با دیدگاه‌های سیاسی مختلف 
هستیم و خصوصا بعد از جنگ بسیار پیش 

می‌آید که بحث‌ها بالا بگیرد...«
از آینده فرزندان تا بحران انرژی

نگرانی درباره آینده نسل جوان و مسائل 
زیست‌محیطی نیز در گفت‌وگوها پررنگ 
است. فرانک، یک مادر، می‌گوید: »تمرکز ما 
در جمع‌های دوستانه بر آینده فرزندانمان 
است. مسائل کنکور، معدل، ثبت‌نام در 
با  مدرسه دولتی یا غیرانتفاعی همراه 
بلاتکلیفی درباره جنگ و آینده کشور، ما را 

نگران می‌کند.«
الهه، معلم زبان اظهار می‌کند: »درباره 
کمبود آب، قطعی برق، خاطرات جنگ 
گذشته و وضعیت غزه در جمع‌هایمان 

صحبت می‌کنیم.«
بنفشه هم توضیح می‌دهد: »آینده ایران، 
احتمال جنگ، آلودگی هوا و بحران انرژی 
موضوعات اصلی گفت‌وگوهاست. عده‌ای 
امیدوار به تغییرات مثبت هستند، اما اکثریت 

ناامیدند و معتقدند اوضاع بدتر می‌شود.«
سینا هم می‌گوید: »قطعی برق هم 
جزو صحبت‌های مداوم و روزانه ماست، 
برق رفت، برق آمد، برق شما کی می‌رود، 
برق دارید،‌برق ندارید، از خبرها و سوال و 
پرسش‌های مهم روزانه خانواده‌های ایرانی 

محسوب می‌شود.«
کاظمی، جامعه‌شناس با بیان اینکه 
جنگ یک وضعیت بحرانی است که 
بحران‌های دیگر را تشدید می کند از این 

رو به تنهایی تعیین کننده اصلی وضعیت 
اقتصادی، اجتماعی، سیاسی و کل شئون 
زندگی ماست، ادامه می‌دهد: »خطر جنگ 
محاسبه پذیری و برنامه ریزی در امور 
مختلف را دشوار و در مواردی غیرممکن 
کرده و موجب شده جامعه نتواند به طور 
کامل به فعالیت‌های عادی‌اش برگردد. با این 
اوصاف طبیعی است که مهمترین دغدغه و 
نگرانی جامعه جنگ و به خصوص احتمال 
وقوع مجدد آن باشد. جامعه در تعاملات 
اجتماعی روزانه از دغدعه‌ها، نگرانی‌ها و 
بیم‌ها و امیدها و برنامه‌هایشان صحبت می 
کند. حالا جنگ و مخصوصا احتمال وقوع 

دوباره آن، مهمترین مساله جامعه است.«
او ادامه می‌دهد: »جامعه ایران یک ترومای 
بزرگ را تجربه کرده که تبعات آن ممکن 
است مدتها باقی بماند. از طرف دیگر تهدید 
جنگ هنوز رفع نشده و جامعه خود را در 
وضعیت تعلیق و انتظار و عدم قطعیت می 
بیند. خطر جنگ همچنان نزدیک احساس 
می شود و از آنجا که این جنگ در قلب 
شهرها و نه در مرزها رخ داده و غیرنظامیان 
هدف قرار گرفته اند، جامعه خود را در 
معرض خطر جدی و مستقیم می داند و نمی 
تواتد به خطر وقوع مجدد جنگ و تبعات آن 

بی اعتنا باشد.«
امید، امید بی‌رمق

عباس نعیمی جورشری، مدیر گروه 
جامعه‌شناسی  انجمن  حقوق  جامعه‌شناسی 
ایران بر بازسازی فضاهای امن گفت‌وگو 
تاکید می‌کند و می‌گوید: »چنین کاری 
باعث ترمیم فرسودگی روانی جمعی 
می‌شود، مردم زمانی از فرسودگی خارج 
می‌شوند که بتوانند رنج خودشان را در جمع 

بازگو کنند.«
او ادامه می‌دهد: »اتفاقاً یکی از تحلیل‌های 
غلطی که امروزه درباره جامعه ایرانی نزد 
سیاست‌مداران وجود دارد این است که 
می‌گویند ببینید پاساژها و بازارها پر از مردم 
است لذا جامعه با نشاط و قدرتمند است. به 
نظرم این تحلیل نادرستی است، چراکه این 
مردمی که در خیابان تردد دارند به فجایع 
واکنشی نشان نمی‌دهند، این همان وضعیتی 
است که آگامبن به آن زندگان بی‌قدرت 
می‌گوید، به‌تعبیری دیگر این وضعیت همان 

بدنی است که دیگر نمی‌لرزد.«
به گفته او بنابراین این بی‌حسی اجتماعی 
محصول ترکیبی از خشونت، بی‌افقی، تکرار 
بحران و انزوای اجتماعی است؛ یعنی 
جامعه‌ای که در وضعیت تعلیق زندگی 
می‌کند، یا از نظر فوکو تن به انضباط داده، از 
نظر بلوخ، فیلسوف آلمانی، امیدش را بلعیده، 
اما هنوز خاموشانه در دل امید دارد حتی 

امید بی‌رمق.

 گفت‌وگو درباره جنگ، مکانیسمی دفاعی برای کاهش اضطراب؛

 هنوز در دل امید دارد ،حتی امید بی‌رمق!

اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان خراسان رضوی در نظر دارد مزایده  عمومی )فروش 11 دستگاه خودرو سواری(خود را از طریق سامانه ستاد ایران 
به شرکت ها و اشخاص معتبر که دارای گواهینامه و صلاحیت انجام کار هستند ، واگذار نماید. لذا متقاضیان  می توانند ازمورخه1404/05/28 جهت ثبت 

نام و دریافت اسناد به سایت www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان خراسان رضوی

فراخوان مزایده  عمومی 
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511/5آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

و   140460306005013677 های  شماره  آرای  برابر 
140460306005013678 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 
علی محمد محبی فر  و امین اله محبی فر فرزندان براتعلی هر کدام 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
162/85 مترمربع از پلاک شماره 27 فرعی از 6 اصلی واقع در بخش 12 
حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای براتعلی کوندری 
محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی 
روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م 
الف 7107( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/28  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/06/12
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/6آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005012411 هیات دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای رضا حسینی فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 500 مترمربع از پلاک شماره 23 فرعی از 15 اصلی 
واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای 
محمد فرحنیا محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و 
دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. )م الف 7108( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/28  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/12
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/7آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005014004 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای موسی هفت آبادی فرزند غلامعلی 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3015/15 مترمربع 
از پلاک شماره 81 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالکین رسمی محمد حسن حصاری، عباسعلی حصاری 
و زینب حصاری فرزندان قاسم محرز گردیده است. لذا مراتب به 
منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در 
روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 
7110( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/28  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/06/12
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/8آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005012790 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محسن عباسی فرزند حسین در ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 264/63 مترمربع از پلاک شماره 92 
فرعی از 52 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالک رسمی آقای محمد علی قربان بیگی محرز گردیده است. 
لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی 
و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م 
الف 7112( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/28  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/06/12
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/9آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005013676 هیات دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای هادی گنجعلی فرزند غلامرضا در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 175/50 مترمربع از پلاک شماره 26 فرعی از 
15 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکین 
رسمی هادی گنجعلی و ابوطالب سلامتی محرز گردیده است. لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در 
روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7111( تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/05/28  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/12
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306022001183 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه 
حشتمی فرزند جواد بشماره شناسنامه 2969 کد ملی0940834588 
صادره از مشهد  در یک واحد دامداری و زمین متصله به مساحت 
9942/54 متر مربع  پلاک  فرعی از 9 اصلی واقع در بخش 12 مشهد 
خریداری از مالک رسمی آقای براتعلی سلطانی محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/05/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/12 م.الف129
حسین مهرجو – رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

سودهای  رویای 
کم‌دردسر! ثروتمند شدن 
در کوتاه‌ترین زمان ممکن 
و بدون زحمت! وقتی پول 
قرار است به جای شما کار 
کند... همه این وعده‌ها همان 
چیزی است که ممکن است 
سرمایه شما را به باد دهد 
و به جای ایجاد ثروت در 
حداقل زمان ممکن، شما را 
قربانی یک فرد ورشکسته و 

افسرده کند.
ترفند پانزی یک عملیات سرمایه‌گذاری 
کلاهبردارانه است که سودها را از همان 
پول سرمایه‌گذاری شده یا از پولی که توسط 
سرمایه‌گذاران بعدی پرداخت شده، به 
سرمایه‌گذاران قبلی بازمی‌گرداند. به عبارت 
دیگر، در روش پانزی هیچ سرمایه‌گذاری مولد 
و سازنده‌ای که ارزش افزوده ایجاد کند، وجود 
ندارد و تنها سود سرمایه‌گذاران فعلی از طریق 
سرمایه ورودی افراد جدید پرداخت می‌شود؛ 
همان چیزی که در اکثر شبکه‌های هرمی رخ 
می‌دهد و در نهایت با اشباع شبکه فرو می‌ریزد. 
کلاهبرداران پانزی همیشه هدف مشخصی 
برای پایان کار دارند و زمانی که سرمایه به 

حد مطلوب رسید، 
پول را برداشت کرده 
رها  را  سرمایه‌گذاران  و 

می‌کنند.
اگر طرح پانزی را 
یک تله بدانیم، طعمه 
ورود به این دام برای 
سرمایه‌گذاران چیست؟ 
است:  روشن  پاسخ 
غیرمعمول  سودهای 
مثلًا  وسوسه‌انگیز،  و 
ماهانه ۱۰، ۲۰ درصد 
سود یا بیشتر! با یک 
حساب سرانگشتی ساده 
و کمی تعقل می‌توان به 
راحتی یک طرح پانزی 
را از یک سرمایه‌گذاری 

واقعی تشخیص داد. اگر واقعاً مدیر یک شرکت 
تازه‌تأسیس راهی برای کسب سود ماهانه ۲۰ 
درصد یافته باشد که سرمایه شما را هر پنج ماه 
دو برابر کند، آیا واقعاً نیاز به جذب سرمایه‌گذار 
دارد؟ کسی که می‌تواند سرمایه‌ای را نمایی 
رشد دهد، می‌تواند از یک سرمایه کوچک 
شروع کرده و در مدت کوتاهی ثروتمند شود 
و نیازی ندارد دیگران را در  این سود سرشار 

شریک سازد.
بله، اگر خوش شانس باشید، به احتمال بسیار 
پایین ممکن است قبل از فروپاشی یک طرح 
پانزی، اصل سرمایه خود را همراه با مقداری 
سود برداشت کنید. تمام روش‌های پانزی ابتدا 
برای فریب مخاطب، بخشی از سود ادعاشده را 
توزیع می‌کنند تا زمانی که روز موعود فرا برسد.

برخی طرح‌های پانزی از ابتدا با هدف 
کلاهبرداری ایجاد می‌شوند، به‌گونه‌ای که تیم 

پانزی با طراحی روش‌های 
وسوسه‌انگیز سرمایه مشخصی 
را جمع‌آوری کرده و نهایتاً آن 
را برداشت و ناپدید می‌شوند؛ 
چنین طرحی که از ابتدا با 
هدف کلاهبرداری شکل گرفته، 

پانزی بالفعل نامیده می‌شود.
بالقوه، فعالیت  در پانزی 
اقتصادی ممکن است به دلیل 
تحلیل اشتباه یا پیشامدهای 
غیرمنتظره به سمت پانزی 
سوق پیدا کند. یعنی شرکت 
در ابتدا هدف کلاهبرداری 
ندارد، اما در ادامه و احتمالاً در 
اثر ورشکستگی مالی، با تغییر 
رویکرد اولیه و بهره‌برداری از 
اعتبار موجود، به سرمایه‌گذاران 
وعده سودهای بالا می‌دهد و این سودها از طریق 
جذب سرمایه‌گذاران جدید پرداخت می‌شود تا 

با خرید زمان از شرایط بحرانی خارج شود.
برای شناسایی طرح‌های پانزی لازم است 
چند معیار را در نظر بگیریم: هر پیشنهاد 
سرمایه‌گذاری که یکی از شرایط زیر را داشته 

باشد، ممکن است پانزی باشد:
- پیشنهاد سرمایه‌گذاری با سود نامتعارف و 

خارج از عرف
- نامشخص بودن روش‌های درآمدزایی 
شرکت یا عدم تطابق توجیه درآمدزایی با 

واقعیت.
- هر طرحی که شمایل هرمی داشته باشد 
و در ازای معرفی هر فرد درصد زیادی سود به 

معرف پرداخت شود
- اصرار غیرمعمول برای جذب سرمایه‌گذار به 
نحوی که اصول حرفه‌ای بازاریابی رعایت نشود.

- شرکت تازه‌تأسیس در مکانی نامعلوم و 
بدون اسناد ثبتی معتبر و مجوزهای لازم باشد.

هر یک از ویژگی‌های فوق می‌تواند نشانه یک 
طرح پانزی باشد، اما هیچ‌کدام شرط لازم یا 
کافی نیست. وجود این ویژگی‌ها تنها احتمال 
پانزی بودن را بالا می‌برد و به شما هشدار 
می‌دهد قبل از سرمایه‌گذاری تحقیقات لازم را 

انجام دهید.  
هوشیار باشید، در شرایط اقتصادی امروز که 
پس‌انداز و کسب سرمایه بسیار دشوار شده، با 
بررسی دقیق پیشنهادها و مشورت با افراد آگاه 
از دارایی خود محافظت کنید. همواره به یاد 
داشته باشید قبول یک پیشنهاد سرمایه‌گذاری 
با سود بسیار بالا ممکن است شما را در تله 
پانزی گرفتار کند و باعث از بین رفتن تمام یا 

بخشی از دارایی‌تان شود.

رویافروشی به سبک پانزی، شکارچی در کمین سرمایه‌های شماست
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